

晾衣架用久了易磨损 手摇器、钢丝绳都易出问题



138*****01 俞女士来电 :升降式晾衣架老是下滑,需要维修。

见习记者 吴航鑫报道 如今,为了提高阳台的空间利用率,方便不同年龄身高的人晾晒衣服,越来越多的家庭选择在阳台上安装升降式晾衣架。但是,与传统的晾衣架相比,升降式晾衣架的结构更复杂,长时间使用后,也会有一些问题随之出现。近期,8890便民服务平台就接到不少维修晾衣架的单子。

卡簧磨损晾衣架无法固定

晾衣架坏了半个多月,这段时间晒衣服实在是太不方便了。俞女士家的阳台上安装了一台手摇升降式晾衣架,没想到才一年左右,晾衣架就坏了,每次升上去以后,都没法固定住,只要一松手就会掉下来。

晾衣架升不上去,阳台的大部分面积就被晾晒的衣服占据了,显得十分拥挤,而且想晾晒稍微长一些的衣物床单,就会碰到地面,很是不便。

我们自己也拆下来修过,但是没能解决问题。俞女士最终决定找8890专业的师傅来维修。

8890专业维修晾衣架的加盟商孟师傅很快赶到俞女士家中。检查手摇器后,孟师傅确认,是手摇器内部的卡簧磨损过度导致

晾衣架无法固定。

这台晾衣架的手摇器是用卡簧来定位的,而卡簧在使用过程中特别容易磨损,目前这种类型的手摇器在市场上已经不多见了。孟师傅介绍,卡簧磨损,刚开始晾衣架只是略微出现打滑的现象,磨损到一定程度后,晾衣架升上去就再也挂不住了,会自动滑下来,因为锁止装置已经失效了。

我帮你换上目前市场上使用最多的磁钢定位片,代替卡簧,换上以后起码五六年不会出现类似的故障,你大可以放心。孟师傅取出工具,开始维修。

维修过程中,孟师傅发现俞女士家晾衣架的顶座和转角器上的轮子已经生锈了,于是换上了自己带来的全铜材质的轮子。之前轮子是铁镀铜材质的,生锈后会增加钢丝的拉伸阻力,影响钢丝的使用寿命。孟师傅忙活了一个多小时后,俞女士家的晾衣架就可以正常使用了。

角度未设置好升降不平衡

无独有偶,胡女士家里的晾衣架最近也出了故障,但问题不在手摇器上,而是在钢丝绳上。

升降的时候左右不平衡,一边能下降,另一边却不能下降,这让我怎么晾衣服?胡女士说,这一个多月以来,她都只能跑到楼上去晾晒衣服,挺不方便的,这次趁着周末有时间,胡女士赶紧拨打88900000预约师傅上门维修。

这是因为安装钢丝绳的时候,角度没有设置好,才出现这样的问题。孟师傅介绍,升降式晾衣架最容易坏的,除了手摇器,就是钢丝绳,胡女士家的晾衣架已经用了4年,安装时的小隐患也随着时间的推移逐渐显现出来。

孟师傅将钢丝绳重新设置好,问题便迎刃而解了。维修中,细心的孟师傅发现,用于固定晾衣架的膨胀螺丝有一半露在墙壁外面。

要是上面晾晒的衣服太重,整个晾衣架都可能掉下来,站在下面的人可能会被砸伤。孟师傅说,这也是一个不小的安全隐患。他重新在墙壁中打上膨胀螺丝,确保晾衣架稳固后,才收工离开。

孟师傅提醒市民,升降式晾衣架长时间使用后,容易因为磨损而出现故障,甚至损坏。如果遇到故障问题,可及时拨打88900000,让专业师傅上门维修。

电动车 罢工 师傅雨天驰援

139*****76 徐女士来电 :电动车好像没电了,需要加盟商前来拖车维修。

记者 俞晓赞报道 要不是夏师傅冒雨赶来维修,估计周日晚上我们娘俩只能推车回家了,这样的服务精神实在是太感动了。16日,徐女士在电话里再次向夏师傅表示感谢。

师傅到底做了什么,让徐女士再三道谢呢?事情还得从15日晚上的那场雨说起。

15日18时30分,徐女士带着女儿和闺蜜在塔海一家餐厅吃完晚饭,准备各自回家。徐女士是骑电动车来赴约的,当时下着雨,她就先跑去把电动车骑过来载女儿。

徐女士从电动车坐垫下的储物箱里取出雨衣披上,插入钥匙,旋转手柄。可是,电动车却怎么也发动不了。

坏了!是不是电动车没电了?电动车已经使用多年,再加上出门前没注意剩余电量,徐女士怀疑没电的可能性比较大。可是家里离餐厅毕竟有一段距离,当时又下着雨,总不能和女儿一起推着车回家呀。要修的话,她又不知道附近哪里有维修电动车的店或者可以充电的地方。徐女士想到向8890平台求助。

让徐女士感到幸运的是,8890还真有维修电瓶车的加盟商,而且这商家还是以前自己去过的,技术精湛,值得信赖。

正在西城街道维修电动车的夏师傅接到诉求后,听说要拖车服务,便开了一辆专用工具车赶到现场。

我先给你看看电动车,很可能是小故障。如果在这里能修好,就不用拖车了。夏师傅有着十多年的修车经验,他怀疑这种情况,很可能不是缺电引起的故障。

五分钟后,检查结果证实了夏师傅的推测。原来真正让电动车无法启动的原因是,位于储物箱内部的空气开关被关闭了。

夏师傅猜测,是徐女士拿雨衣的时候,不小心碰到里面的锁,而锁又碰巧关闭了空气开关。他提醒市民,电动车坐垫下的储物箱尽量不要塞太多东西。

眼见电瓶车再次启动,徐女士开心地准备付钱,但是夏师傅却以这是小问题不必付钱而回绝了。

下雨天,师傅还特意大老远地赶过来,帮我修好以后,一分钱都没收,这样的好师傅难找!徐女士对夏师傅赞不绝口,也给8890服务点赞。

浙江联鑫厨具有限公司年产70万只炒锅、30万只 铸铁锅生产线技改项目环境影响评价公告

一、建设项目概况

浙江联鑫厨具有限公司投资840万元,在公司现有厂区内(浙江省永康经济开发区诚信路259号)引进国内先进的机加工设备、涂装设备等,建设年产70万只炒锅、30万只铸铁锅的生产能力。

二、环境影响评价工作程序和主要工作内容

环境影响评价的工作程序和主要内容包括:环境影响评价单位研究调查项目有关文件,进行初步环境状况调查和工程分析,然后确定评价重点,编制环境影响评价实施方案,进行环境现状调查、评价与分析,并提出环境保护建议和措施,公众参与调查,给出评价结论,最后编制完成环境影响报告书。

三、征求公众意见的主要事项

为听取社会各界对本工程有关环境保护工作的意见和建议,特将本项目公告,征求公众宝贵的想法和建议,主要是包括:您对于该项目建设是否认可,项目建设对周围环境及对您工作和生活的影响,您对该项目环境保护工作的意见和建议等。

四、公众提供意见的主要方式

本次公示采取公众媒体形式。公示期间,项目地周边公众可通过来电、来函等方式,告知建设单位或环境评价机构、环保部门,发表对该项目建设及环评工作的建议看法。环境影响评价单位将在该项目环境影响报告书中真实记录公众的意见和建议,并将公众的合理意见、建议向建设单位、设计单位和环

保部门反映。

五、建设单位和环评单位

(1)建设单位:浙江联鑫厨具有限公司

联系地址:浙江省永康经济开发区诚信路259号

联系人及联系电话:王珍/13967939866

(2)评价机构:金华市环科环境技术有限公司

证书编号:国环评证乙字第2018号

联系地址:金华市李渔路1089号宝莲广场B座4楼

联系人及联系电话:徐晔/0579-82722952

六、当地环保部门

部门名称:永康市环境保护局

单位地址:永康市行政服务中心环保窗口

联系电话:0579-87101645

七、公示时间

本次公示时间为2016年5月18日至2016年6月1日,共10个工作日。

公告发布单位:浙江联鑫厨具有限公司

公告发布时间:2016年5月18日